
INSTRUCCIONES 
IMPORTANTES  

1. Lea y comprenda perfectamente todas las 
instrucciones. Siga todas las instrucciones y 
advertencias marcadas en el producto. 

2. No utilice estos producto cerca del agua, por 
ejemplo, cerca de bañeras, tinas, 
lavaderos o lavabos, en sótanos   húmedos o 
cerca de piscinas.  

3. Nunca introduzca objetos de ningún tipo a 
través de las aberturas de estos productos, ya 
que puedan hacer contacto con voltajes 
peligrosos.  

4. CONSERVE ESTAS 
INSTRUCCIONES.  

 

 INFORMACION DE  
 SEGURIDAD 
1. Nunca instale cableado con componentes de 

comunicaciones durante una tormenta eléctrica. 
2. Nunca instale componentes de  

comunicaciones en un local mojado, si los 
componentes no han  sido diseñados 
específicamente para ser usados en  

 locales mojados.  
3. Nunca toque alambres o terminales sin  

aislante, si el cableado no ha sido 
desconectado  

 de la interfaz de la red. 
4. Tenga precaución cuando este instalando o 

modificando cableado o componentes de 
comunicaciones. 

 
 
 

Leviton y los bloques y diseños de Leviton son Marcas Registradas de Leviton 
Manufacturing Co., Inc. y son Marcas Registradas en muchos países del 
mundo.  
 

 
 
 
 

DIRECTIVES  
IMPORTANTES 

1. Lire les présentes directives et s’assurer de bien 
les comprendre; observer tous les 
avertissements et directives apparaissant sur le 
dispositif. 

2. Ne pas installer ce dispositif à proximité d’une 
source d’eau – comme une baignoire, un bac à 
laver, une cuve à lessive ou un évier de cuisine –
, dans un sous-sol humide ni près d’une piscine. 

3. Ne jamais insérer quelque objet que ce soit dans 
les ouvertures de ce dispositif; il pourrait entrer 
en contact avec des tensions dangereuses. 

4. CONSERVER LES 
 PRÉSENTES 
 DIRECTIVES. 

 CONSIGNES DE  
 SÉCURITÉ 
1. Ne jamais effectuer l’installation de câblage ou 

de composants de communication pendant un 
orage. 

2. Ne jamais installer de composants de 
communication dans des endroits mouillés à 
moins qu’il s’agisse de dispositifs conçus 
spécialement pour cet usage. 

3. Ne jamais toucher des bornes de raccordement 
ni du fil non isolés, à moins que le circuit ne soit 
pas relié à l’interface réseau. 

4. On doit prendre toutes les précautions requises 
lorsqu’on installe ou modifie du câblage ou des 
composants de télécommunication. 

 

Leviton, son logo et son design sont des marques de commerce de Leviton 
Manufacturing Co., Inc., déposées dans de nombreux pays de par le monde.  
 

IMPORTANT  
INSTRUCTIONS  

1. Read and understand all instructions. 
Follow all warnings and instructions 
marked on the product. 

2. Do not use this product near water — 
e.g., near a tub, wash basin, kitchen sink 
or laundry tub, in a wet basement, or 
near a swimming pool. 

3. Never push objects of any kind into this 
product through openings, as they may 
touch dangerous voltages. 

4. SAVE THESE  
 INSTRUCTIONS. 

 SAFET Y  
 INFORMATION  
1. Never install communications wiring or  

components during a lightning storm. 
2. Never install communications components 

in wet locations unless the components 
are designed specifically for use in wet 
locations. 

3. Never touch uninsulated wires or 
terminals unless the wiring has been 
disconnected at the network interface. 

4. Use caution when installing or modifying 
communications wiring or components. 

 
 
 
 
Leviton and Leviton Block & Design are trademarks of Leviton Manufacturing 
Co., Inc. and are registered trademarks in many countries throughout the 
world.  
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

41292-3R* 

Quickport™ Multimedia 
Outlet System RCA 
Module Installation 
 
Módulo De Video RCA 
Del Sistema Multimedia 
Quickport 
 
Module RCA système 
Quickport prises 
multimédias 
 
 
 
 
 

 

 

 

Instructions for Use        Directives d’utilisation     Instrucciones de uso 
  

 
 

© 2012 Leviton Manufacturing Co., Inc. 
Customer Support: 800.824.3005 

International: +1.425.486.2222 
Web: www.leviton.com 

 

 

 
 

 

DI-03X-41292-20A 

http://www.leviton.com/


 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DI-03X-41292-20A 
 

 

 

STEP 1 
Extend Wiring through wallbox or mudring 

PASO 1 
Extienda el cableado a través de la caja de 
pared o el ʻʻmudring''. 
 

ÉTAPE 1 
Faire passer les fils à travers la boîte 
murale ou l'anneau pare-boue. 

STEP 2 
Install wallplate with mounting screws 
provided.  Note: use the slotted mounting 
holes to adjust for crooked wallboxes. 
 

PASO 2 
Instale la placa de pared con los tornillos 
incluidos con el product.  Nota: Use las 
ranuras de montaje para ajustar la placa 
sobre cajas de pared torcidas. 
 

ÉTAPE 2 
Fixer la plaque murale au moyen des vis 
fournies.  Remarque : si la boîte murale 
n'est pas parfaitement droite, utilizer les 
orifices de montage à fentes pour l'ajuster. 
 

 

STEP 3 
Insert individual cable plugs into corresponding 
colored connections.  
 

PASO 3 
Inserte las clavijas de cable  individuales en las 
correspondientes conexiones de colores. 
 

ÉTAPE 3 
Insérer chacune des fiches de câble dans les 
connecteurs colorés correspondants. 
 

  

STEP 4 
Snap terminated RCA module and 
other desired module(s) into MOS 
wallplate. 
 

PASO 4 
Inserte el módulo RCA terminado y 
otro módulo(s)  deseado en la 
placa de pared MOS. 
 
ÉTAPE 4 
Enclencher le module RCA 
connectorisé et les autres éléments 
voulus dans la plaque de prise 
multimédia. 
 

 

 

 

 

STEP 5 
Place proper label into slot and cover 
with clear plastic window. 
 
 

PASO 5 
Coloque la identificación apropriada 
dentro de la ranura y cubrela con la 
ventanilla plastic transparente. 
 
 

ÉTAPE 5 
Apposer le label approprié dans la fente 
et fixer la fenêtre en plastique 
transparent. 
 
 

 
 
 

 
 
 
 


